

即便开门慢了些,至于大打出手吗?

缤纷南国开大奔业主殴打63岁保安

昨日中午11时30分许,合肥缤纷南国绮霞居小区,一名63岁保安被两名业主殴打。据悉,原因是业主门禁卡未充值,车辆无法进入小区,保安为其开门,可对方嫌保安开门太慢,从而发生争执,最终大打出手。事发后,打人者一直未出现,警方已介入调查。

目击者:因开门太慢发生争执

昨日下午,记者来到缤纷南国绮霞居北大门时,保安亭内还有一名保安刘师傅正在执勤。据他介绍,被打保安袁师傅被打已入院。据刘师傅介绍,当时,他和袁师傅正在执勤,一辆黑色奔驰轿车试图进入小区,可对方的门禁卡未充值,无法将大门打开。随后,车上下来一名女子与袁师傅商量开门之事。“老袁毕竟60多岁了,步子有点慢,又询问车主是否为小区业主,确认为小区业主后,老袁才将门打开。”

刘师傅说,估计是对方嫌老袁开门太慢,待车辆停稳后,车上一名年轻男子又返回,跑到大门口,辱骂老袁,听见有人辱骂自己,老袁回了一句,对方听后便开始推搡打人。此时,又一年轻人跑来,二话不说,劈头盖脸地就朝老袁头部打去。随后记者从事发时小区大门口视频监控上看到的情形,和刘师傅描述一致。

物业:打人者为小区业主

事发后,物业工作人员将袁师傅送往医院检查,好在伤势不是特别严重,经过吊水后即可出院。

昨日下午,袁师傅随同物业负责人来到亳州路派出所进行报案,并提供了当时的监控录像。记者当天也在小区内找到了打人者的那辆奔驰轿车。随后,记者来到派出所看到,调解室内只有缤纷南国物业的相关负责人和袁师傅,未曾见到另一方人员。对此,派出所只称已经介入调查。

据物业负责人林先生介绍,经过查实,打人者为小区业主,已经欠了一年多的物业管理费,门禁卡早已经过期,无法将小区大门打开。林先生表示,袁师傅伤势不重,只要求对方给个说法就成,可是,对方一直未见到人。

智飞 记者 张崑

星报提醒

电梯故障 业主上下都得爬楼

星报讯(记者 祁琳) 昨日,家住合肥市繁华世家的谢先生致电本报热线称,他住在该小区驿站苑,从8月25日开始,电梯就出现了故障,一直没有人来维修,楼高11层,现在楼里所有的居民上下楼都非常不方便。

谢先生说,这处电梯已经修了不止一次两次了,现在出了故障之后,就完全没有理睬了,电梯上也没有任何显示说是什么原因造成的。

随后,记者联系上物业公司,一位工作人员称,将联系具体负责人给予反馈。

星报提醒:电梯事故频发,建议尽早维修。



8月29日,合肥工业大学翡翠湖校区消防演练现场,公寓阳台一名学生发出求救信号等待救援。据了解,合工大2013级5000名新生参加消防安全疏散演练,并且从使用灭火器、模拟救援等方面上好入学第一课。

记者 俞宝强/文 程兆/图

搬个家 价值几万的和田玉不见了

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民孙先生突然发现,自己刚搬到清溪路附近一小区,但价值几万元的和田玉搬家不见了,着急万分的他赶紧找到搬家公司。

孙先生称,当时搬家时,将和田玉放在一个床头柜的第二个抽屉里,是装在一个袋子里,床头柜用胶布封上了。搬家时,他的确是找搬家公司的工人,在他的监视下,打开第一个抽屉找过螺丝,但是忽视了搬家前把玉放在抽屉里。

搬家公司的工人称没有拿过那块玉,搬家公司负责人也表示,如果是工人偷拿的,会承担法律责任,目前警方正在调查处理中。

星报提醒:搬家过程中,难免会让物品脱离自己的视线,而且能接触到物品的人也比较多,贵重物品还是随身携带较好,以免引起不必要的麻烦。

外国友人吃饭也得给钱 否则报警

星报讯(智飞 记者 张崑) 昨日中午11时30分许,省城望江西路蜀南庭苑商业街一饭店内,来自喀麦隆的一位外国男子吃完饭后发现自己未带现金,因此没法买单。

据饭店老板介绍,当天中午,一名外国男子到他饭店就餐,可是,吃完饭后,这名男子却称自己身上没带钱。随后,该男子称,自己随身携带了一张银行卡,要求店老板随他一起去银行取钱。可到了银行发现,他的银行卡是之前折断后又粘上的,根本取不出钱。

“他来自喀麦隆,在附近一家高校工作。”店老板说,随后,便让这位外国友人回单位取钱。可交流出了困难,此男士支支吾吾半天,又说现在回不去学校,又说中午不开门等等,让老板丈二和尚摸不着头脑。

老板最后无奈,只好拨打110求助民警。蜀山派出所便带走了此友人,截至下午5点,此友人的账单还是没有买。

星报提醒:不管是中国人还是外国人,吃饭给钱天经地义。

两个“酒司机” 酒后出洋相

一个醉驾撞警车,出手打民警

星报讯(章鹏 王鹏 记者 马冰璐) 男子醉驾撞上警车,不仅不配合检查,还出手打伤民警。昨日,记者从庐阳区法院获悉,两被告人当庭领刑。

今年5月22日凌晨0时30分左右,姚某酒后驾车载着陆某行至逍遥津公园大门附近时,先后撞上两辆正在执勤的

巡逻警车。肇事后,姚某不但不停车,还企图逃跑。民警随后截停了姚某所驾车辆,并发现其涉嫌酒后驾驶,民警遂对二人进行检查。

岂料,他们不但拒不配合,还对民警肆意辱骂、撕拉民警衣服,甚至还动手殴打民警,导致四名民警不同程度受伤。最

终,两人被制服,经检测,姚某血液中乙醇含量为215.2mg/100ml,属醉酒驾驶。

庐阳区法院经审理以妨害公务罪和危险驾驶罪一审判处被告人姚某有期徒刑十个月,并处罚金5000元;以妨害公务罪一审判处被告人陆某有期徒刑九个月。

一个醉驾还找茬,被逮个正着

星报讯(唐诉 吴微 记者 马冰璐) 男子喝得醉醺醺的还开车上路,涉嫌醉酒驾驶的他超车不成,还找他人麻烦,最终被警方逮个正着。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人夏某因涉嫌危险驾驶罪被移送庐阳区检察院审查起诉。

今年7月13日晚,40岁的夏某和几个朋友一起在某大排档吃饭,席间,他喝了约5两白酒。当晚21时40分许,他驾车行驶至庐阳区产业园附近时,在超车不成的情况下,他将小黄驾驶的车辆停在路边,并下车找对方的“麻烦”。

无故被逼停的小黄非常生气,遂辩解道,自己是正常行驶。一听他这么说,夏某怒气冲天,挥手就打了他两拳。小黄见夏某一副醉酒闹事的样子遂报警。经酒精检测,夏某血液中乙醇含量为228.9mg/100ml,属醉酒驾驶。

拍卖公告
受人民法院委托,定于2013年9月16日15:30时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对合肥市胜利路光大国际广场B幢701.702.703室房产(建筑面积:约586.2㎡,参考价:302.33万元,以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
有意竞买者请于2013年9月13日下午17:30前至合肥市招标投标中心办理登记手续。
公司地址:合肥市宣城路81号。联系电话:64678090
招投标中心联系电话:0551-62675972
安徽省天翔拍卖有限责任公司
2013年8月30日